

# Минск — Lurkmore



Эта статья должна быть до- или даже полностью переписана.

Перед вами — очередная **безблагодатная** статья. Сия халтура **нам не нравится**, и только вера в светлое будущее удерживает её на этом свете.

Указана следующая причина: **Нечитаемая городота**.

На **странице обсуждения** могут быть подробности.

«Минск — это город, где приезжие не любят приезжих»

— Анонимус

**Минск** (беларус. Мінск, Менск, польск. Mińsk, древнерус. Мѣнескъ, местн. нерезиМинск) (он же самый-чистый-город-в-мире) — **город-геморрой**, **холодильник** столица Белоруссии **Беларуси**. Население предположительно составляет чуть менее 2 млн голов, и стремительно убывает, что намекает. Де-юре является столицей **той страны**, де-факто же — максимум областной центр (с зашкаливающим уровнем ЧСВ у его руководства и некоторой части фауны, которая вся состоит из понаехавших **чуть менее, чем полностью**. Жителей Минска принято называть минчанами и минчанками, реже — *мінчукамі*, а ещё реже (*тарашкевицей*) — *менчукамі* (ед. ч.: *мянчўк*). Называть их **колхозниками** нельзя — обидятся.

## Немного истории

«Однажды Иван рассказал историю о своем деде. Дед был из довольно глухого белорусского села. Как-то на рубеже веков село отправило его, как молодого, сильного и здорового, с челобитной в Минск. Что-то там вконец уже наглое учинили местные помещики (Иван специально подчеркнул: польские паны) - такое, что даже малограмотным крестьянам стало очевидно: это уже беспредел. Выправили нужные бумаги, вручили челобитную, деньги, отправили. Село было хоть и не маленькое, но, видно, здорово помещиками ободранное: ходуку не смогли даже сапоги по размеру подобрать. Так в лаптях с онучами и пошел. В Минске его, естественно, каждый городской считал своим долгом задержать, проверить бумаги и вытянуть взятку. Походил дед по Минску и почти дошел до места назначения. Тут случилась катастрофа: прошел дождь. Дождь был вообще-то грибной, короткий. Но конский навоз на улицах успешно размочил. Вот на этот навозе дедушка поскользнулся - и проехал по мокрой и скользкой мостовой аккурат в лужу. Не надо думать, что это была дождевая лужа. Это была лужа конской мочи. И немаленькая. Деда, хоть он и успел в последний момент приподняться на локтях, накрыло с головой!

В общем, публика хохочет, бумаги размокли и стали негодными, с деда льет и несет от него так, что обратно ему пришлось до села пешком идти: никто подвозить не хотел. В селе ему надавали по шее и решили больше никуда не посылать. До конца жизни дразнили тем, что в луже конской мочи утонул. Вот вам Минск. Крупный губернский город. Не в Сибири. Торгово-промышленный и железнодорожный центр. Мощные улицы. "Цивилизация".

»

Первые пять упоминаний в летописях описывают сожжения этого **весёлого и неунывающего** города. Первое из них относится к 1067 году и связано с неиллюзорным переделом сфер влияния в бассейне реки Немига. На тот момент находился в составе Полоцкой Земли. Позже, на время, в каком-то там году, стал центром удельного Менского княжества, благодаря некоему товарищу Глебу. Был на территории разных гособразований, пока ВНЕЗАПНО не стал столицей совковой БССР. Во время Второй Мировой войны подвергся **экстерминатусу**, в том числе со стороны советской власти, что после её окончания были даже **идеи** город не восстанавливать, а перенести столицу БССР в Могилёв, сохранившийся немного лучше. Алсо, минский Дом правительства есть копия могилёвского, или **наоборот** (Дом правительства это одно из трех зданий, которые уцелели в Минске после ВОВ, что **как бы намекает**).

Однако силами **понаехавших** Минск всё-таки восстановили. Центральную же часть города от пл. Независимости **Ленина**<sup>[1]</sup> до **Академии наук** активно строили пленные **дойчарбайтеры**, осознавшие некошерность своего предыдущего поведения. Алсо, те же немецко-фашистские пленные отстраивали здание белорусской **КэГэБэ (Пруфлинк)** (Например, на Октябрьской они запилили чудесную копию Рейхстага **с советским гербом и колхозницами**)

А вот одному историку-куну пожилой препод рассказывал, как занявшие Минск **фошсты** обнаружили бессознательные тела, хаотично валяющиеся в районе современной станции диагностики. Тогда там находился спиртзавод, и при авианалёте бомба угодила в его стену, пробив лишние ворота. Защитники Менска сразу поёрли растаскивать всё, что плохо лежало и булькало. Многие теряли силы прямо на улице...

Ныне же город является ярким примером большой деревни, где концентрация колхозанского быдла растёт в геометрической прогрессии, однако, передозировки населением, как в Москве, еще не ощущается. А случилось так по следующей причине: в пятидесятые, дабы сделать город действительно похожим на столицу, придумали завлечь жителей близлежащих городов и сёл халявным жильём и возможностью трудоустройства — **где бы вы думали?** Правильно, **на строительстве оногo**. Пруфлинка конечно к этой информации не имеется, но её легко проверить, затролив «коренных» менчуков вопросом, где родились их родители и дедушки (работает только в 80% случаев). Алсо, говорят, что в 80-е местное руководство невозбранно возжелало построить метро, а в совке это разрешалось делать только в городах-миллионниках. Поголовье **сабжа** до таких цифр не дотягивало и решено было воспользоваться колхозным резервом (ну ты понел). С учётом того, что на 1979 год в Минске жил миллион двести тысяч, версия **сомнительна**.

Выражение «Минск — самый чистый город» появилось тогда, когда понаехавшее (теперь уже местное) быдло взяло традицию по ВялікімЪ НацыянальнымЪ праздникам засирать площади семечками, женскими прокладками, пакетами от чипсов, презиками и бутылками из под пива, после чего с помощью трактора «Беларусь» производится уборка всего это говна. И таки по сравнению с Маасквой Минск действительно чист и весьма приятен.

## В недалёком настоящем

Сегодняшний Минск — самое что ни на есть воплощение победившего **идиотизма**. Власти всеми силами пытаются превратить город в декорации для кидания понтов перед делегациями арабов, **таджиков** и прочих **угочавесов**, а также **заштатных журналистов восточного соседа**. При этом на жителей все, естественно, **хуй положили**.

Жизнь в Минске — это непрекращающаяся борьба со здравым смыслом, который жители воспринимают как унылую хуиту, делающую жизнь невыносимой. Потому окончательно и навсегда принято коллективное решение: выпиливать смысл везде, где он будет иметь неосторожность себя проявить, и ломиться кратчайшим путем самоутверждения: намного проще смириться со своими патологическими отклонениями, чем бороться с ними. Вопрос ответственности за свои дела снят, и... полная свобода, нах). За покупками минчанин должен ходить в прод-хоз-маги, на базар или в один из **over9000** гипермаркетов на весь город (похуй, что тебе нужна только бутылка бырла или рулон туалетной бумаги), потому что все ларьки с остановок поубирали и засунули под землю... в переходы (как же, Минск — это самый-чистый-город-в-мире, ларькам здесь не место). Оставили только «Белсохюздруки» с газетами типа «Советской Белоруссии» (она же «СБ:Беларусь Сегодня»), **фликерами**, сигаретами, средствами контрацепции, жвачкой и говносувенирами, а также невероятной степени живучести сооружения «Хутка-смачна» (в народах «Хутка-жутка», «Хутка-страшна», «Хутка-гадка», «Жутка-срачна», алсо «Хутка-смачна-заебись»), где можно круглосуточно (с круглосуточными точками тут в целом не очень) купить местный хэппи мил из пива и еееежи сала в тесте. Алсо, о расовом пиве в Минске и окрестностях подробнее **тут**. Хуже чем с магазинами ситуация обстоит только с общественными туалетами. Их можно пересчитать по пальцам. Хотя о МакКракенах забывать не стоит. Как-никак, а самая чистая сеть бесплатных туалетов!

В самом-чистом-городе-в-мире не место кондиционерам и спутниковым антеннам на стенах зданий,

**Лучше один раз увидеть, чем стоицот раз прочитать**

[Minsk Минск поездка на троллейбусе Belarus](#)

Я люблю втыкать в окошко [https://www.youtube.com/watch?v=vjPx4cu-q\\_o](https://www.youtube.com/watch?v=vjPx4cu-q_o)

Туристы набигают

[Minsk public library rocks](#)

мудрые руководители уже [несколько лет](#) их запрещают (запретили только на центральных улицах и проспектах, но население вешает кондиционеры и спутниковые тарелки [как и ранее](#)). При этом невозбранно параллельным курсом существует санэпидемпожаргазсветрыбнадзор, который требует в помещениях с энным количеством компьютеров (читай: офисах, коими скоро станут все здания в центре) ставить эти самые кондиционеры. В гос. организациях из-за этого дело доходит до абсурда, например в административном здании Художественного Музея на улице Ленина располагаются реставрационные мастерские, в которых нужно поддерживать определённую температуру и влажность. Но вот незадача: мастерские находятся в историческом памятнике — типичном безликом строении конца 50-х, и поэтому кондюки висят (sic!) в коридоре 4 этажа, из-за чего летом там температура +50 и влажность 110%. «Исторический памятник» скорее всего недолго сможет выдерживать такое надругательство.

Зато в самом-чистом-городе-в-мире самое большое поголовье дворников на душу населения. Тысячи их! В свое время в дворники никто идти не хотел — стали завлекать годными кредитами на жилье. Соответственно, набрав дворников, кредит выпилили. Ибо нефиг.

Тем не менее несмотря на дворников, зимой можно очень хорошо так где-нибудь пиздануться, ибо в отличие даже от российских мухосрансков, песком ничего не посыпают. Автомобильные дороги после утреннего морозца тоже весьма скользкие.

Особенности системы правосудия позволяют любому менту, которому вы не понравились, доставить вас в отделение и составить протокол по мелкой статье (широко практикуется «мелкое хулиганство», под которое подходят показания ментов «нецензурная брань в общественном месте»; половина змагароў прошла по этой статье). Но сами менты преусловитое «мелкое хулиганство» практиковать не стесняются, и вообще ощущают себя хозяевами жизни. Те, кто в Россиюшке идёт в бандиты, здесь идёт в самые настоящие мусора. Хотя приличные милиционеры таки тоже бывает встречаются.

Менты набраны в основном после колхоза и армии — у них на селе это модно и выгодно. *Кто помнит историю про россиянина, которого поймали сначала гаишники, потом подвели под 17.1 — [слейте](#).* Минск — это город, в котором [нельзя кормить бомжей](#) ибо это молодежная инициатива, а она наказуема [«жэстачайшэ»](#).

В качестве контрпримера — 9 мая 2009 года анонимус с компанией пил пиво на Немиге, к нему подошли менты и вежливо попросили переместиться на 300 метров по улице, ибо там пиво пить можно, а тут нельзя. Анонимус, уже приготовившийся соснуть хуйца или получить коленом в бедренную кость несколько прифигел от такого. И это таки правда.

Алсо, столица славна тем, что улицы там переименовывают довольно часто и бестолково. Результат — наличие сразу двух проспектов Машерова, площади Независимости со станцией метро «Площадь Ленина» под ней<sup>[2]</sup>, проспекта Независимости от анонимуса и проспекта Победителей (видимо, [самих себя над чем попало](#)). Хотя в народе ходит мнение, что подразумевается проспект [ПобедителЯ](#). Кроме того, улицы Московская и Могилевская расположены в принципиально разных частях города с одноимёнными станциями метро, переулок Козлова [параллелен сам себе и сам себя пересекает](#), переулок Софьи Ковалевской перпендикулярен сам себе, есть пять улиц Щорса, шесть Орловских переулков (с третьей по восьмой), восемь Путепроводных и куча Железнодорожных и один «Первый твёрдый переулок». Кроме того, есть уникальная улица с мозгорвущим названием «Вторая улица Шестая линия», эпичность которой воспели чуть менее чем все студенты Минска (поскольку там расположена студенческая поликлиника #33). Пруфы в отделах картографии твоего города, [%username%](#).

Также есть подозрения, что [власти скрывают](#) настоящую численность населения, поскольку [по официальной статистике](#) с момента самовыпиливания [совка](#) население увеличилось всего на двести тысяч единиц биомассы, однако новые микрорайоны (Уручье, Запад, Сухарево, Юго-Запад, [Шабаны](#), Лошица, Веснянка, Дружба и др.), а также новые общаги шарашек всё строятся и строятся. А построившись, моментально наполняются всё новыми [колхозниками](#) вдобавок к уже понаехавшим, отчего в городе постоянно имеется острая нехватка жилья. При этом цены на недвижимость постоянно растут, что говорит о том, что спрос не ослабевает — колхозаны всея Беларуси рвутся и будут рваться (по данным социологов население Минска растёт на фоне общей убыли населения РБ) в *Сталіцу™*, ибо для большинства неминских жителей Беларуси Минск — это какбэ почти рай.

Для того чтобы обеспечить стойлами такой наплыв населения и при этом не особо думать головой по поводу развития инфраструктуры и прочих непонятных вещей, практикуется точечно-гнездовая застройка по образцу [этих ваших Лужков](#). В таких печальных случаях жильцы утром просыпаются, видят строительную технику и [внезапно](#) узнают, что их заставленный автомобилями двор был до этого утра очень даже просторным. Впрочем, никто не запрещает возопить на это безобразие и обратиться в [суд](#), но результат будет [стабильным](#). Но...иногда работает, только вместо домов столбят стоянку на N-ое кол-во койко-мест, что радует [некоторых](#).

Ощутимая часть (реальность есть материя, данная нам в форме ощущений) социально активного населения, из них преимущественно молодежи, страдает острым и запущенным ФГМ, в связи с чем буйно одержима поисками сути бытия и смысла жизни. Именно в связи с этим ходят слухи, что Минск — родина междометия «ГЫ». На данный момент принято считать, что нет ничего важнее, чем бухло и безграничная дружба между алкашами. Не познавший радости коллективного алкоголизма считается потерянным как личность.

Никто не ожидал, но в минском метро таки ёбнула бомба 11 апреля 2011 года на станции Октябрьской. Тираризмъ, батенька! Погибло 15 человек, около 200 пострадавших. Но по сведениям kr.gu чуть ли не вся улица была завалена отрубленными головами и конечностями, что, ясен пень, хуита. По сведениям местных СМИ — не менее чем весь город завален трупами, и началась война с инопланетянами (и тоже пиздежь, если, конечно, не считать местными СМИ бабку на лавочке). Вконтактик тут же наполнился статусами типа «О Боже, как хуёво жить!» и прочей сопливой хуйнёй. Духовно одарённые личности стали ставить на аватарки свечки и чёрные ленточки, чем стали жутко бесить анонимусов. Анон лично видел у кучи людей такой статус: «завтра в связи с событиями в Минске с 18-00 до 19-00 объявить час молчания, В Контакте — не пишем новости, не комментируем НИЧЕГО! (Распространите пожалуйста)» Нормальные же люди просто пошли в день траура и возложили цветы (и не электронные, вконтактике, а настоящие!) на Октябрьской в память о погибших. Кто же устроил взрыв, мой юный друх? Бедные змагары кричат, что взрыв был, чтобы подставить её, власть винит змагароў (хотя это только один из вариантов), подлые ляхи вообще сняли фильм по мотивам ЛППП. Бацька же подтвердил звание Великого тролля Беларускаго и всея СССР. Меньше, чем через два дня, были найдены террористы — токарь и электрик. Была использована чудо-взрывчатка «киса», нестабильная в такой степени, что в первую очередь представляет опасность для подрывников. Пролетарии сразу же признались, но премии за стабилизацию триперекиси ацетона так и не получили<sup>[3]</sup>. Доблестные белорусские чекисты поработали на славу, ибо поклонники Бин Ладена признались и в терактах 2008 и 2005. **Знающие люди напоминают**, что разместить действующую бомбу в пакете из под сока, это поделка не дилетанта, а ювелирная работа профи, который хотел, чтобы было похоже на дилетантство. В том подвальчике, где якобы варилась «киса», не хватит места даже для ремонта велосипеда. В Байнете тут же распространилась инфа, что падонки несут ответственность и за землетрясение в Японии, и **11 сентября**, и убийство Кенни (Кеннеди). Короче, как обычно, бедных людишек наебали. 6 декабря за недостаточностью улик оба приговорены к смертной казни, а 16 марта 2012 оба по официальной версии таки **получили премию**: по 9 грамм свинца на каждого, что вызвало бурю негодования в змагарском сегменте сети Интернет, на что **Лукашенко** ответил, что ему похуй и у него у самого из-за этих всех расстрелов очень глубокие моральные травмы, а потом обвинил змагароў в том, что они любят **взрывать дома**. Такие дела...

Потехи ради стоит отметить, что мать террориста Ковалева, после принятия ислама своим любимым сыночком, ещё лет 5 ездила, по всяким Европам и змагарским симпозиумам требуя отмены смяротнага пакарання в Белоруссии. Но всем белорусам похуй.

А **кризис** подкрался, как всегда, незаметно, аки хитрый и бесшумный ахтунг к девственному аналу. Стоимость жилья взлетела в заоблачные высоты. Студентоте, которой не хватило общаг, выделили по 8\$ в месяц на проживание. Если выразаться мягко, то настроения среди молодежи легче всего описать как «БЛЯЯЯЯЯ» или «ЛОЛШТО». Да и среди аборигенов до сих пор слышен плач и скрежет зубовой. Как известно, всё делается ради бурления говен и самовыражения. Та же хрень с терактом. Выражение дерзкого недоумения на лицах трудящихся резко усилилось, количество скамеек в городе уменьшилось. А в остальном колхоз продолжает жить своей жизнью.

## Архитектура

Местное население не имеет особой тяги к изысканности. Если не считать банальных блочных **коробок**, даже центр городка на 50% состоит из деревенских хат, кикиморских лачуг и землянок, разделенных узкими переулками. Йандыкс и Гугл не дадут соврать. В свою очередь данный вид жилья является крайне благоприятной средой для жизнедеятельности и размножения **сами знаете кого**, а также местом базирования частных предприятий по производству **веществ**, о чем еженедельно свидетельствуют криминальные новости. Несмотря на отсутствие даже намёка на увеличение населения, и на нулевую возможность его увеличения в будущем, новостройки растут с бешеной скоростью, что тоже символизирует масштабное наебалово лохов и отмывание бабла.

## Достопримечательности

Достопримечательностей здесь практически нет, экстерминатус же. В принципе, оригинальные сооружения есть, но как только они появляются, сразу растворяются в говно-выделениях местного быдла, а также похотливые рожи алкашей разрушают композицию. В плане достопримечательностей (а особенно по их соотношению с объёмами неинтересной унылой застройки кубиками) Минск эпически сливает даже окрестным деревням, не говоря уже о этих ваших **Гродно**, Новогрудках и прочих городах с сохранившейся (пока сохранившейся, ибо с таким отношением **Бацьки** к этим вопросам ей скоро придет неиллюзорный пиздец) архитектурой времен **Великого Княжества Литовского**. Зато здесь есть:



Нет, это не казино, это Библиотека

- **Национальная библиотЭка**
- Метро. Контраст с московским разительный: Никто нигде не толкается, все ждут когда из вагонов выйдут и только потом заходят, хотя тут нужно разницу в населении и нагрузке учитывать. Никаких бомжей и попрошаек внутри, оные только у входа изредка попадаются. Только вот ориентироваться тяжело: вместо английского какие-то польские

закорючки, белорусский россиянину непонятен, а русского там нет вообще. А ещё есть надёжный способ отличить белоруса от понаехавшего ватана: у входа-выхода в метро там есть надписи «кали ласка чо-та там насчёт дверей». Вот если придержишь дверь и пройдет белорус, то скажет «спасибо».

- Октябрьская площадь. Эпичнейшая площадь в центре Минска. Место установки Главной новогодней ёлки Беларуси. Кроме того, что там можно погулять летом или покататься на коньках вокруг ёлки зимой, так ещё иногда можно лицезреть перформансы **змагароў** и другого лицвiньскага **быдла**. Опиздюливание змагароў обычно производится постоянно дежурящим на площади **ОМОНОм** и упаковка в заранее подогнанные **пативэны**. Что вызывает у **труь**-литвинов **болючую жопоболь** и очередные нападки **либерастов** на **Бацьку**. Который постоянно **из-за этого переживает**.
- Проспект Независимости. Наиболее чоткая улица города, по которой круглосуточно гоняет быдло на своих китаемобилях. Отличается годной монументальной архитектурой домов, и относительной чистотой. Также особенен тем, что проходите через центр, где заседает правительство, и поэтому на всем проспекте нельзя дышать и думать вслух. Точка пересечения с улицей Ленина известна как «центр» по опиздюливанию случайных прохожих. К слову, известный в узких кругах местный журналист, бухая с друзьями в песочнице одного из дворов после 24:00, вел себя шумно и вызывающе с предсказуемым результатом.
- Самой первой достопримечательностью был и остается центральный **Макдональдс**. Когда он открывался в разгаре нищих 90-х, то **очередь** могла бы спокойно построить **еще одну** Национальную библиотеку часа за полтора. Позже, когда поутих хай, МакДак стал **элитным местом**, куда нужно приглашать девушку на свидание или где можно познакомиться с **симпатичным мальчиком** из села **Цёмныя Ляды**, студентом Института современных знаний (достоверной информации о том, **чому же** там всё-таки учат, нет, известно только, что туда поступают **те**, кто отчислен с первого курса БГУ). Теперь перед ним можно наблюдать такое невъебенное количество разномастной позер-школоты, что стрелка пафос-о-мера проворачивается...дважды. Ну, и, туалет, опять же!
- Стена **Тсоя** (в недавнем прошлом объект скопления разной степени деградации **маргиналов**, располагавшийся за музеем **ВОВ**. Единственное верное решение белорусского правительства (или **кто** там прымае рашэння) по сносу этой говностенки состоялся летом 2008, и (о, ужас!) пришедшее с утра пьяное Хой-Цой-быдло не увидело стены. В тот же вечер Цое-Хоеры разобрали перед снесённой стенкой тротуар и выложили из плитки надпись «Цой жив в наших сердцах». Вконтактике, конечно же, имеется **группка**, посвящённая этой трагедии, с вялотекущим **срачем** и **драмой**. 22 апреля 2010 ОКОЛО 15.00, ко всеобщему ликованию говнарей, стена была феерически запилена на новом месте: на этот раз напротив стадиона «Динамо» в скверике, на перекрестке улиц Ульяновская, Белорусская и Октябрьская. С этих самых пор мирной студентоте, проживающей вблизи данной стены (целых 5 общак в радиусе 200 м.), стало довольно проблематично миновать стенку Мацоя и не послушать няшное, ласкающее ухо: «Слыш, эта, дайте, пожалста, бедным ниферам на покушать». Анонимус один раз был близок к получению по щцам от турбохоев. В идеале, чтобы уменьшить количество говнарей, стенку надо было въебать на **Шабанах**.
- **Ж-д.** вокзал (чыгунка), поражающий российских **поцтреотов** отсутствием «бомжей и хачей» в парадной части вокзала (всё потому, что люди в сером денно и ночью шныряют по вокзалу и спрашивают документы у каждого небритого или уставшего человека. Естественно, что 95% из опрошенных это простые люди, которые получают батхерт, а после сильно обижаются), а нормальных людей приводящий в уныние **феерическим дизайном**. Больше всего бросается в глаза сортир, который находится рядом с метро. Поэтому невозможно понять: то ли толпа народа хочет поехать на метро, то ли пойти в сортир посярать. Особой гордостью столицы являются два сталинских дома в виде башен напротив вокзала (знающие люди говорят, внутри — абсолютный срач и бомжатник). Алсо быдло из **Шабанов** водит по пятницам туда своих **девок**, как в ресторан.
- Фонтан за филармонией — место сбора наркоманов, алкоголиков, **студентов БГУИР** и студентов БНТУ тоже между прочим (забыли про доблестный **МГВРК**), ВГКС, да и просто быдла, отмечающего светлый праздник **быдлопятницу**. Раньше там можно было спокойно воровать и убивать, а **теперь** запретили и это, так что приходится прятать от ментов даже пиво.



Тротуарная плитка  
Тсоя



Памятник Тсою.  
Картон, ПВА. 150 x 60  
x 60 см.  
Радоница 2010



Демотиватор какбы  
намекает



Минск летний



MNHCK

- ЯКа — площадь Якуба Коласа. находится всё за той же филармонией, только с другой стороны. До замечательного закона, запрещающего распитие, ЯКа была местом эпичнейших пиздилок бабушек-харвестеров за бутылки и пьяные компании. ИЧСХ пиздилок самих пьяных компаний замечено не было ибо **представителей большого брата** тут водится многовато. Также бывала нещадно распилена на зоны влияния и тибериумдобывающие районы при помощи благого мата и пачки школьного мела, а бабули рассаживали посетителей фразами типа «хлопчыки, перасяцце пажалуста на пару метрав сюды». Алсо площадь имени годного белорусского писателя-поэта не может не быть оснащенной памятником ему же. Памятник в свою очередь одет в громадные ботинки с ярко выраженными шнурками, кои раньше раз в неделю перекрашивались **из белого в красный и наоборот**. По легенде «дзядзька Якуб» сидит в задумчивой позе с бодунища, не зная, где бы похмелицца. «Сымён-музыка» направляет невидимый смычок на магазин штанов Леви'с (бывш. овощняк, в котором отпускали в розлив), а «дзед Талаш» указывает на магазин девайсов Электросила (бывш. кабак «На Ростанях»), чем кагбе намекают.
- Метал Аллейка (с **БОЛЬШОЙ** буквы), она же Залейка, она же **Быдлейка**. Центральное место сбора неформально (смещённого в сторону **метала** всех мастей, отсюда и название) настроенного населения. Но тем не менее контингент на 90% постоянных посетителей состоит из говнеров, херок и понаехавшей с периферии студентоты. Зимой быдлейка практически вымирает. Летом, примерно раз-два в неделю, на аллейке можно наблюдать потолкушки пьяных говнарей, что-то там между собой не поделивших. И если вы там не слышали выражения типа «Малый, а есть какие финансы?» или «А чё ты как яйца?», значит вы скорее всего были на другой аллейке. В последнее время аллейка опустела чуть менее, чем полностью, так как 23 февраля, аккурат в праздник защитников Отечества был введен закон о запрете распития спиртного в общественных местах. Запрет коснулся и аллейки, так что раз главный мотив сборища на аллейке для неформальной илиты Минска был законом отменен, то как-то и отпала надобность собираться и горланить Цоя под гитару и рассуждать о горестях нелегкой неформальной жизни, что как бы намекает нам, что там была за илита. Алсо, патрулируется местным **ОМОНОм**, поэтому пить водку в открытую там не получится. Практически весь контингент аллейки теперь перебрался в находящийся неподалеку быдлобар гастронома Центральный, о котором чуть ниже.
- Гастроном Центральный — гастроном как гастроном, только состоящий из двух частей: собственно сам гастроном на 2-м этаже, не примечательный ничем, кроме разве что в 95% случаях свежими батонами в хлебном отделе. А на первом этаже располагается аж целых два бара, плюс кондитерской с весьма кошерными рахат-лукумом и пастилой. Собственно бар, именуемый также «Тортуга» или «Аквариум», где по вечерам сейчас творится Ад и Израиль, а уж вонь от невымытой панкоты стоит такая что и не описать. Хотя если туда зайдёт бомжара, а то и 2 сразу, то запах пота, той же панкоты, покажется вам лёгким ароматом ландыша. По состоянию на 2015-й год народу там поубавилось, так как на бухло сделали наценку, а раньше в баре то же пиво в бутылках стоило столько же, сколько и в самом гастрономе наверху. Собственно чем и привлекал тех же говнарей. Обитатели, как все уже поняли, там весьма колоритные. Никуда не делись «финансы и яйца». Инфо 100%. Так же там обитает весьма колоритный персонаж в виде бабульки, а точнее весьма наглой бабки, которая может спокойно стянуть у зазевавшегося обитателя сега заведения опрометчиво положенную «напарусикунд» мелочь на стойку бара для «кошачек и собак». Отбирать бесполезно, так как включается бабкина сирена. Как ни странно, ни разу ещё не огребла. Видать даже самый последний пропитый упырь боится зашибить ненароком. Плюс местный контингент иногда разбавляется актёрами и музыкантами местного масштаба.
- Вуліца Ваўпшасавы — пожалуй самое страшное место в Минске. Улица зажата между заборами двух крупных заводов — Минского тракторного и Минского моторного. Лето. +30. Троллейбус в час-пик. Пробка, потому что два трактора везут по 10 двигателей каждый из одного завода на другой в гору со скоростью 10 км/ч. Работают литейки обоих заводов. ИЧСХ, водитель троллейбуса курит. Такую картину маслом пора бы уже запретить очередной Женевской конвенцией. На самом деле, трактора, что везут двигатели (метров 150—200 пути), будучи управляемыми местными шумахерами, носятся как не умеет твое ржавое корыто, и пробок на этой улице как раз таки нет, совсем, вообще нету. Вонь — это да, второй литейный цех (чугунину льют) тракторного завода вместе с формовочным адово гадят феноловым дымом (феноловые масла в формочную смесь — дешево, еба). Анон, не вздумай по этой улице гулять ибо вонь и пролетарии в момент окончания/начала смены.
- Рынок Ждановичи (Жданики, Жданы) — его величество гиперрынок всея Беларуси удобно разместился на окраешке Минска. На самом деле по габаритам он всего лишь 2x0.5 км, располагается вдоль улицы Тимирязева на манер типичной маленькой деревеньки, но на тех, кто попадает на рынок в первый раз, производит неизгладимое впечатление масштабного торгового района с китайским размахом. При взгляде с высоты птичьего полёта рынок напоминает то ли банан, то ли човен. Является культовым капищем всех колхозников, нищевродов, спекулянтов, хачей и просто хороших людей. Тут вы найдёте всё, что вам нужно, по низкой цене, а если не найдёте, то значит этого пока нет в стране. Отдельного упоминания заслуживает Поле чудес (барахолка), которую зимой 2015 года выпилили на другую сторону, от остановки городских электрух до автостоянки. Попав сюда, чувствуешь себя переместившимся во времени лет эдак на 20 назад. Задрипанные контейнеры-ларьки, кое-где торговля идёт со столов или просто с газетки на раздолбанном асфальте или раскисающей грязи. Ассортимент сказочно богат. Тут можно купить краденые телефоны и магнитолы, видюхи и материнки последнего поколения (старья на поле чудес таки хватает, а вот современное железо лучше искать на радиорынке, или на какой-нибудь фирме в

центре города), которые лежат на земле в любую погоду, древние компьютеры по цене цветного лома, бюст Ленина массой в 60 кг, ракушки и ржавые подшипники, центнеры раритетной никому не нужной макулатуры, тонны холодного оружия (а при умении говорить и оперировать валютой, то и огнестрельного), пиратские фильмы и гнуха на самописных CD/DVD-R, а местами и на VHS, и ещё тысячи всяких разных вещей за так. Автомобильная часть рынка является одной большой свалкой из выпотрошенных краденых авто и продавцов, которые по вашей просьбе вытянут из этой свалки любую деталь на любой автомобиль и ещё с разными вариациями. В начале 2020 года [мудрейшее правительство](#) переместило львиную часть рынка далеко за МКАД в посёлок «Раков», что не преминуло оказать негативное влияние на удобство и доходы барыг.

- Комаровский рынок — главный продовольственный рынок, залупленный запиленный по суровому [Челябинскому проекту](#). Славится богатым ассортиментом и качеством корма, но [менее удачливых покупателей](#) так и норовят обвесить/обсчитать или опоить трупным ядом.
- [Лошицкий парк](#) — кусочек зелёной зоны в клоаке р-на Серебрянка и р-на Лошица, претендующий на тотальный выпил под застройку высотками (это вопрос времени). Некогда красивейшее место с видом на некогда чистую реку Свислочь, да и вообще быдло тонко разбирается в романтике разных канав и свалок производственных отходов, где по вечерам никто не мешает молодым людям интеллигентно отдохнуть — треснуть гарэлки из пластикового стакана, и орать уёбищно-унылую попсу типа «Руки вверх!». Теперь тут въездили стройку, расхуярив бульдозерами пол парка и спилив нехилый процент деревьев, что привело к полному экстерминагусу имевшихся там птиц (в том числе и редких!), которым и так нелегко пришлось после расширения прилегающей дороги. Однако, по визуальной оценке состояния дел на январь 2015 парк находится в отличном состоянии, запилены качественные велодорожки, всё причёсано и отремонтировано. Парк разрезан речушкой, с одной стороны которой благоговенно прохаживаются анонимусы, а с другой — довольно дикий, потому желающему отжарить тёлку, но не имеющему для этого жилплощади, парк придётся по нраву.
- Троицкое предместье — квартал яростного культурного [фапа\шлика педовни, съвядомых](#), молодожёнов и прочей сталічнай [общественности](#), расположенный в двух плевках от Немиги. Напрочь забит рыгаловками с цыганскими ансамблями, офисами СОСО «Рога и Копыта» и барахолками с названиями типа «СексЪ ШопЪ» и «ПродуктыЪ». Позиционирует как ~~высее~~ объект культурного наследия ХУХ XIX века, хотя в [этих ваших интернетах](#) бурлили экскременты, что в большинстве своём гадюшник был подлатан и частично наново запилен в 60-х века прошлого по случаю приезда в сабж [Кукурузвельта](#), который дико [фапал](#) на старину, например. [Калдыри](#) Новоиспечённые минчане считают честью провести в предместье и его окрестностях фотосет (и особенно свадебный, благо наличие ЗАГСа предрасполагает), запечатляясь на кортах возле каждого столба. Ёбнуть [пивка](#) и обосцать древние халупы [некоторые местные особи](#) воспринимают как неотемлемый обряд (наряду со службой на ~~задних лапах~~ в [армии](#), [выпускным](#), траханием [тян](#) в подъезде, а также...ну ты понел...) на пути к вступлению в [тяжолую взрослую жыЗнь](#). С недавнего времени внутри квартала с разрешения/по приказу [Бацьки батьковские же бояре](#) аккуратно, не расхуяривая всё вокруг, вояют [VIP](#) стойла с видом на [Свёлочь](#) Свислочь для себя, заграничных, [Солнцеподобного](#) и его ~~неарни~~ свиты, что, понятно, доставляет [сами знаете кому](#). Тут же, посреди Свислочи находится островок с монументом «погибшим воинам-афганцам», рядом с которым на день [ВДВ](#) разворачиваются бурные гуляния поциков в голубых беретах, с тяжелыми последствиями.
- Минский автозавод — гордость отечественного автостроения. Загрязнений не меньше, чем от Тракторного. Самое смешное, что между этими двумя гигантами [живут люди](#).
- Челюсти или Парк Челюскинцев — место стихинового хультурного отдыха разного рода быдла, которое хочет отличаться от простого быдла тем, что посещает «культурные места», и важно повертеть задом, чтоб быть замеченным, что особенно льстит ему. Но с конструктивной точки зрения, у парка есть и существенные достоинства: в отличие от остальных парков, пригодных лишь для алкоголизма, он ещё с советских времён славится атракционами, которые с тех пор почти не ремонтировались. Каждую субботу оттуда несёт горелыми тряпками, именуемыми шашлыками. Ходят туда, как в церковь: подростки, пьяные подростки, беременные подростки, мудаки, корчащие из себя «блатных братанов», приезжающие на тачьГах с шЯлавами или со всей своей дефективной семейкой. Посетители сих мест почему-то считают своим долгом справлять свои фекальные нужды везде где не лень, прямо на глаза у публики. Вне парка делают это с особым цинизмом, переходящим в агрессивный эксгибиционизм. В результате — ничего не подозревающие местные жители оказываются по колено в гавне, и не могут пройти в магазин за хлебом из-за плотно набитых во двory тачег. Последнее послужило поводом для небольших военных действий по инициативе местных непримиримых борцов за парковку.
- Улица Сторожевская — место которое осталось бы никому не известным, если бы не тот факт, что у каждого уважающего себя небыдла или гопника на домашнем компе всегда есть не менее 2500 фоток этого места. Как дневные варианты, так и ночные. Также 90% белорусского контента всемирной паутины забиты этим мусором. [\[заебись информативно\]](#)
- Улица Зыбицкая (Зыба) — упирающийся в станцию метро «Немига» тупик, идущий со стороны Дворца Республики. Считается кагбэ одним из самых пафосных мест Минска, которое под завязку забито всякими барами, ресторанами, VIP-быдлом, бичами и просто мимокрокодилами. Последние навевываются на улицу послушать местных уличных музыкантов (иногда годных), которые срубуют

за один вечер на Зыбе нехилый бакшиш. А в 2018 одному анону даже подфартило словить там одного [неместного](#) музыканта Пашку.

- Минское море — слегка подчищенное небольшое водохранилище с 500-звездочной гостиницей на берегу, находящееся на окраине города. Размер не мешает местным считать его курортом на океанском побережье. Особо ценное место тусовок местных звезд эстрады и культурного отдыха разного чоткого быдла. Бухло и разбитые ебала включены в развлекательную программу.
- Комсомольское озеро (Комса) — наиболее подготовленный пляж в черте Минска (в РБ?). Издавна был местом отдыха минчан, однако в начале 2010-х силами муниципалитета и посольства Москвы в Беларуси (Дом Москвы) был вытянут на вполне себе европейский уровень. Получить в щщи шансов очень мало, зато есть приличные волейбольные площадки, велодорожка, 5 фонтанов с подсветкой, несколько простых, но опрятных летних кафешек. Для жирдяйчиков есть беседки с пивом и не возбораняется жарить мясо на мангале. Ввиду центрального расположения контингент чуть приличнее, чем вокруг дома творчества молодежи на Шабанах.
- Книгарня Логвинов — мегаавангардный книжный магазин, полный всякой модной литературой. Тут же имеются публикации «андеграундных белорусских письменников» из числа бывших змагаров и прочих городских чудиков. В годы расцвета привлекала сотни небыдла, которое, закупившись, отправлялось в соседний бар Moloko, где и обсуждала преимущество Дерриды над Поппером, причём на мове. А на соседней улицы трогательно соседствовали управа БНФ (ныне выпилена) и Академия МВД. Ныне издательство (и книжный) фактически выпилены за публикацию экстремистской фотографии белорусских солдат, которые смотрят Карлсона.
- Высотные новостройки, связанные с программой уплотнения, бо простому рабочему классу не подobaет жить в особняках, подобно рокфеллерам. Впрочем, всё оказалось не так-то просто. Постройка как правило внезапно накрываецо пиздой, при чём бабло исчезает в неизвестном направлении. Так-то, юный друх.
- [Новинки](#) — место, куда попадает анонимус, травмированный предыдущими пунктами. Когда становится ясно, что больше ничего уже не будет, человек «едет на 18 автобусе до конечной», где его ждут добрые санитары и приятное общество художников, поэтов, полководцев и непризнанных гениев, что в принципе не совсем верно, ибо на конечной находится тубдиспансер, но всем похуй, ибо выражение устоялось.
- Каменная горка — нагромождение из шлакоблоков и бетона, где по легенде проживает IT-элиты, хотя на деле населен публикой из предыдущего пункта. Систематически там кого-то убивают, и/или [кидаются из окна](#). Справедливости ради надо ответить, что все вышеописанные феномены, вовсе не являются локально собранными в данном географическом месте, а присущи многим поселениям Белоруссии. Например, по вечерам любит выходить [гопота](#) с увесистыми мешками семок, и чинно шествовать по району, пристально рассматривая прохожих или сидеть как питушки, взгромоздясь с ногами на [жёрдочку](#) лавочку. Очень почитаемыми, у остальных жителей каменных джунглей, являются следующие забавы:
  - кривая парковка своих автоведер: желательно с заездом на тротуар, на зеленую зону, да так, чтобы перегородить проезд другим, и при этом максимально близко к собственному подъезду, дабы не дай Б-г не тащить свои заплывшие от картошки и сала задницы. Особым шиком считается парковка сразу на два-три места, а также обозначения якобы своего (но перед этим лично почищенного от снега) стояночного места в зимнее время коробками от телевизоров, старыми крышками или двумя пивными бутылками, перевязанными ленточками;
  - выбивание ковров на детских площадках, желательно после 22-00;
  - выкидывание мусора не в мусоропровод, а под дверь подъезда;
  - ломание домофонов, дверных доводчиков и подпираание кирпичами дверей подъездов;
  - запуск петард и прочих ракет в любой день недели, независимо от праздника и времени суток (танцы, крики, карнавалы и прочие театрализованные шествия тут не прекращаются никогда);
  - стояние в очереди в банкомат для осуществления инвестиционной деятельности: снять наличные зайцы, потом купить на них баксы и весь месяц понемногу их сдавать, чтобы заплатить в банке за телефон и ЖКХ, а также купить бухла и картофана.
- Wargaming. Блат-хата указанной конторы является пределом мечтаний и фапа любого белорусского красноглазика. Ведь пока одни пилят гранты Сороса, другие пашут на заводе, то эти [товарищчи работающие на разработчиков](#) известных всем задротам Танчиков, Корабликов и Самолётиков неплохо зарабатывают эти грязные, зелёные бумажки.
- В последние годы в центре города можно встретить диких кабанов, лосей или зайцев, что символизирует оторванность Минска от цивилизованного мира.
- Восток-1 — наиболее типичный из всех быдло-районов (хоть это почетное звание почему-то принято давать Шабанам), с поздне-брежневской архитектурой квадратно-гнездового типа, похожий на муравейник. Среди этих квадратов очень легко можно встретить настоящее быдло с куском арматуры, особенно этак вечерком. Также район вечно завален каким-то металлическим хламом, и в самых неожиданных местах можно вступить в гавно. Особенно доставляет тонкий аромат мусоропроводов, заполняющий собой не только квартиры, но и дворы, что одобряют любители

веществ. Через весь район протекает заваленный велосипедными рамами водный канал, на берегах которого пацанье выгуливает своих самок. Гости района вечно огорчаются, что путают дома (вероятно, просто глянуть на номер дома мешают религиозные убеждения).

## Гости столицы



### Внимание!

Расположенная в этой статье информация принципиально никем не проверялась и, вероятнее всего, добавлена сюда исключительно для **лулзов**.

Сохранились сведения о посещении Минска множеством знаменитых людей.

- **Генрих Лиутпольд Гиммлер**, агроном. Посетил местное гетто и впервые в жизни увидел, как расстреливают людей. **Высокого гостя стошнило**.
- **Адольф Гитлер** — австрийский художник. Наблюдал город с самолёта.
- **Ли Харви Освальд** — токарь завода «Горизонт». Потом вернулся в США, где его убил владелец ночного клуба :(.
- **Андерс Беринг Брейвик** — норвежский крестьянин.
- **Билл Клинтон** — 42-й президент США, посещал Минск в 1993 году.
- **Ричард Никсон** — 37-й президент США, приезжал в 1974 году.
- **Тесак** — гусский™ видеоблогер и уринотерапевт. Приезжал подлечить зрение, так как во время первой отсидки выбрал «вилкой в глаз», а не «в жопу раз». В настоящий момент, во время второго сидения у параша, со зрением у максимки все хорошо, что как бэ намекает
- **Мэрлин Мэнсон** — американский певец ртом, актер и художник.
- **Гарри Поттер** — когда искал крестражи, бухал с Гермиейной в минской пивнухе. Что было дальше между ними, история умалчивает.
- **Дэйв Гаан (участник группы Depeche Mode)** — не смог выступить из-за острого приступа поноса, в связи с чем был уложен в местную больницу. Тем самым обосрав поклонников.
- **Стивен Сигал** — швырятель человеческих тушек руками и ногами, приехал попиарить **Бацьку**, за одно проклармировать сметанку и масло.

Столица плохо влияет на гостей.

## АЛСО

• Минск — это не только город-герой, но и матёрый буйнопомешанный **хаотичный воин Добра** и рейнджер из народно любимой РПГ **Baldur's Gate**. Спор о том, кого в честь кого назвали, может вызвать холивар с летальным исходом. У него есть хомяк Бу (Великий Космический Хомяк в миниатюре). Иногда для получения лулзов утверждают, что Бу живет в Минске.

- Мотоцикл «Минск», собранный отвёртками пьяными слесарями из китайских запчастей.
- Минск — это холодильник. **Comedy Club** долго и безуспешно форсит смехуечки про него, а холодильники-то эти по 15 лет работают!
- Минск — поселок в России, Красноярский край. [http://ru.wikipedia.org/wiki/Минск\\_\(значения\)](http://ru.wikipedia.org/wiki/Минск_(значения)) Основан ссыльными белорусами.
- Минск — марка сигарет Гродненской табачной фабрики. Отличаются «высоким качеством продукции» и популярны повсеместно в Бульбостане. Существует также вариант slim's — тонкий Минск, который в отличие от оригинала хоть можно кое-как курить. Minsk slim's — это «колхозный гламур», иными словами.
- Minsk — годная дум-метал/пост-метал группа, внезапно, из штата Иллинойс, США. [http://en.wikipedia.org/wiki/Minsk\\_%28band%29](http://en.wikipedia.org/wiki/Minsk_%28band%29)

## Также

- **Тёма Лебедев** любит белорусов
- **Толя Ульянов** троллит белорусов
- **Взрыв в метро** и что куда

## Примечания



На двух правых пачках шрифт возможно какбэ немного спижжен с Marlboro

- ↑ официально этот объект на всех картах всё-таки называется «площадь Независимости», где расположен памятник Ленину
- ↑ есть информация, что станцию метро таки переименовали в «площадь Независимости» в начале 90-х, но потом сделали вид, что ничего не было
- ↑ на суде вскрылась куча фактов хронического рукожопия милиции, на которые впрочем суду было похуй

## Geo

101-й километр Default city Encyclopedia Dramatica/Serbia Eyjafjallajokull Абосрусъ  
 Авария в Уиндскейле Австралия Адъ и Израиль Аляска Антарктида Аокигахара Арктика  
 Атлантида Африка Бабруйск Байкал Банановая республика Белоруссия  
 Бермудский треугольник Битардск Бросок на Приштину Бхопал ГДР Германия Гетто  
 Глобальное потепление Глобус Украины Гродно Дальневосточная республика Дикий Запад  
 Днепр Донецк Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Другой глобус Замкадье  
 Запорожье Земля Санникова Зимбабве Зона 51 ИГИЛ Израиль Израильское царство  
 Ингрия Казантип Казахстан Канада Карабах Карликовое государство Кемерово Киев  
 Китай КНДР Колумб Крыжополь Крым Куба Лас-Вегас Латвия Лондон Львов  
 Мавзолей Ленина Магадан Мариуполь Метро-2 Минск МКАД Молдавия  
 Монгольская империя Мухосранск На деревню дедушке Наводнение в Крымске Одесса  
 Опухание гондураса Осака Перевал Дятлова Прибалтика Простоквашино  
 Протекторат Богемии и Моравии Пшекосрач Рашка Россия — родина слонов Русская деревня  
 Санта-Барбара Селигер Семь чудес света Сибирь Сибирь — не Россия Столица  
 Страна Эльфов США Таджикистан Тамбов Тартария Торрентреактор Узбекистан  
 Украина Урал — не Сибирь! Франция



## Беларусь

Minsk by World of Tanks Агния Сергеюк Ахиневиц Бабруйск Бацька БелАЗ Белоруссия  
 Белоруссия/История Белоруссия/Незалежнасць Борис Моисеев Бульбосрач Валерий Назаров  
 Волшебный кролик Гродно Жесточайше Живой щит Змагар Змагарка Кандибобер  
 Картофель Колхозник Коновалов и Ковалёв МАЗ Минск Михалок  
 Национальная Библиотека Партизаны Петя-супермен Полкабана Стив Балмер Съв. Зянон  
 Тарашкевица Тэффи Фликер Хоккей Чёрный квадрат Малевича Шесть губерний Шляхтич